
 

 

Zl.: Gem 207/2023 Lembach i.M., 26. Juli 2023 

 

Ergebnisprotokoll 
 

über die öffentliche Sitzung des Gemeinderates der Marktgemeinde Lembach am  
06. Juli 2023 
 
 

Tagesordnungspunkt 1 
Bericht über die Prüfungen der Gebarung durch den Gemeindeprüfungsausschuss am 29. Juni 
2023 
 
Der Gemeinderat der Marktgemeinde Lembach i.M. hat den Bericht des Gemeindeprüfungsausschusses 
einstimmig zur Kenntnis genommen.  
 
 

Tagesordnungspunkt 2 
Beratung und Beschlussfassung über den Abschluss einer Vereinbarung mit der Pfarre bzw. 
Pfarrcaritas Lembach betreffend die provisorische Unterbringung der 3. Gruppe der 
gemeindeübergreifenden Krabbelstube im Pfarrzentrum 
 
Der Gemeinderat der Marktgemeinde Lembach i.M. hat dem Abschluss der Vereinbarung mit der Pfarre 
bzw. Pfarrcaritas Lembach in der vorgetragenen Form einstimmig zugestimmt.  
 
 

Tagesordnungspunkt 3 
Beratung und Beschlussfassung über den Abschluss eines Kreditvertrages mit der 
Kommunalkredit Austria AG betreffend das Darlehen für den Kanal-Bauabschnitt 15 
 
Der Gemeinderat der Marktgemeinde Lembach i.M. hat dem Abschluss des Kreditvertrages mit der 
Kommunalkredit Austria AG in der vorgetragenen Form einstimmig zugestimmt. 
 
 

Tagesordnungspunkt 4 
Beratung und Beschlussfassung über den Abschluss eines Vertrages mit der Firma BBOÖ 
Breitband Oberösterreich betreffend den Breitbandausbau in einem Teil des Gemeindegebietes 
 
Der Gemeinderat der Marktgemeinde Lembach i.M. hat dem Abschluss eines Vertrages mit der Firma 
BBOÖ Breitband Oberösterreich betreffend die Durchführung des Breitbandausbaues in einem Teil des 
Gemeindegebietes in der vorgetragenen Form einstimmig zugestimmt. 
 
 

Tagesordnungspunkt 5 
Beratung und Beschlussfassung über die Stellung eines Antrages an die Oö. Landesregierung auf 
Aufnahme in die Oö. Bau-Übertragungsverordnung 2023 
 
Der Gemeinderat der Marktgemeinde Lembach i.M. hat die Antragsstellung beim Amt der OÖ 
Landesregierung auf Aufnahme der Gemeinde Lembach in die Oö. Bau-Übertragungsverordnung 2023 
einstimmig beschlossen. 
 
Das Bauverfahren hinsichtlich jener baulichen Anlagen, die auch einer gewerbebehördlichen 
Genehmigung bedürfen, wird von der Gemeinde Lembach auf die Bezirkshauptmannschaft Rohrbach 
übertragen. 
 
 



 

 

 

 

 

 

Tagesordnungspunkt 6 
Beratung und Beschlussfassung über die Durchführung von Straßenbaumaßnahmen im Jahr 2023 
 
Der Gemeinderat der Marktgemeinde Lembach i.M. hat die Durchführung von Straßenbaumaßnahmen im 
Jahr 2023 in der vorgeschlagenen Form einstimmig beschlossen.  
 

 

Tagesordnungspunkt 7 
Beratung und Beschlussfassung über die Verordnung eines Halte- und Parkverbotes in der 
Lederergasse 
 
Der Gemeinderat der Marktgemeinde Lembach i.M. hat die Verordnung über die Erlassung eines Halte- 
und Parkverbotes in der Lederergasse einstimmig beschlossen. 
 
 

Tagesordnungspunkt 8 
Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe eines Auftrages betreffend die Sanierung der 
Fassade beim gemeindeeigenen Markthaus 
 
Der Gemeinderat der Marktgemeinde Lembach i.M. hat die Vergabe des Auftrages über die Sanierung der 
Fassade beim gemeindeeigenen Markthaus an die Firma Kumpfmüller Bau gemäß dem vorliegenden 
Angebot um einen Betrag von € 43.403,76 inkl. MwSt. einstimmig beschlossen. 
 
 

Tagesordnungspunkt 9 
Beratung und Fassung eines Grundsatzbeschlusses über die Änderung des rechtswirksamen 
Flächenwidmungsplanes in der Böhmerwaldstraße (Flächenwidmungsplanänderung Nr. 29) 
 
Dieser Punkt wurde von der Tagesordnung abgesetzt, aber dennoch wurde der Sachverhalt dem 
Gemeinderat nähergebracht.  
 
 

Tagesordnungspunkt 10 
Information über das Beratungsergebnis der Sitzung des Bauausschusses vom 15. Juni 2023 
 
Der Bauausschussobmann Reinhard Richtsfeld berichtet über die Beratungspunkte der 
Bauausschusssitzung vom 15. Juni 2023. 

 

• TOP 1 – Beratung über die weitere Vorgangsweise betreffend die laufende Ignorierung des besteh-
enden Fahrverbotes in der Pfarrgasse 

• TOP 2 – Beratung über die Sanierung der Fassade beim gemeindeeigenen Markthaus 

• TOP 3 – Beratung über die Erlassung eines Halte- und Parkverbotes in der Lederergasse 

• TOP 4 – Beratung über die Verwendung der Mittel aus dem Kommunalinvestitionsgesetz (KIG) 2023 
sowie dem Oö. Gemeindepaket 

• TOP 5 – Beratung über die Durchführung von Straßenbaumaßnahmen im Jahr 2023 

• TOP 6 – Information über die Sanierung der Brücke in der Kleemühle 
 
 
 

Die Bürgermeisterin: 


